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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Adgang til hygiejnisk vask med rindende
koldt og varmt vand, sæbe og engangsaftørring tilgængelig.
Kontrolleret virksomhedens procedure i forbindelse med
varemodtagelse, virksomheden kontrollerer holdbarheder,
emballage, kvalitet og temperatur. Kontrolleret procedurer for
opbevaring af fødevarer, herunder opbevaring af fødevarer på
køl, målt temperatur.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Kølemontre ved salgsdisk og produktbærende overflader i
produktionen.
Følgende er konstateret: I kølerum ses der et støvlag ved
køleenhed.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne for renhold.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret: Vedligeholdelse af
rullebånd
Følgende er konstateret: Rullebåndet er flosset i siderne.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om vedligehold.
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Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse og opbevaringstemperaturer for perioden
01-07-23 til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkter: kajkager og macarons for information om allergene
ingredienser.
Ingen anmærkninger.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


